PLAN DE TRAVAIL : 20/03/2020 CORRIGE

Date : Vendredi 19 mars
Friday, March, 19th, 2020 _ (What is the day today ? S’entrainer a dire la date en anglais)

Dictée n°20: Le printemps.

Demain sera le jour le plus chaud de I'année. Les feuilles des arbres sécheront a cause du soleil. Il
faudra garder le sol humide. Au printemps, les rameaux se recouvrent de bourgeons et de petites
feuilles couvertes de duvet. Les poissons aux écailles colorées sortent du fond de I'étang. Il y a tant
de soleil que je dois couvrir ma téte. La lumiére me fait mal aux yeux. Je réve d'un endroit humide
pour me rafraichir !

Orthographe : Le féminin des adjectifs (relire 012).

Je réécris les phrases et je remplace le nom en gras par le nom entre parenthéses. Je fais les
accords nécessaires :

Exemple : un plat appétissant mais salé. (une recette) —> Une recette appétissante mais salée.

un roi cruel et violent (une reine) — une reine cruelle et violente.

un animal méchant et dangereux. (une béte) —> une béte méchante et dangereuse.

un comportement curieux et inexpliqué. (une attitude) — une attitude curieuse et inexpliquee.

un spectateur attentif et émerveillé. (une spectatrice) — une spectatrice attentive et émerveillée.

Grammaire : L'adjectif qualificatif (relire G8).

Je recopie les phrases en supprimant les adjectifs qualificatifs.

La petite riviere coulait sous le vieux pont. = La riviere coulait sous le pont.

De belles truites sauvages sautaient dans le torrent. —> Des fruites sautaient dans le forrent.

Les policiers surveillaient leur précieuse cargaison d'un ceil attentif. — Les policiers surveillaient leur
cargaison d’un oeil.

Un chemin empierré serpentait a travers la campagne verdoyante. = Un chemin serpentait a travers la
campagne.

Conjugaison : Le passé-composé des verbes du ler groupe + aller (relire C8)

Je recopie les verbes au passé-composé :
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j'ai pensé - on a payé - ils ont chantée - vous étes allé(e)s - vous avez évacué - tu as secoué - nous
avons depassé - elles se sont levees



Calcul mental : Révision double et moitié.

Top Chrono !

double de 44 = 88 double de 21 = 42 double de 11 = 22
moitié de 50 = 25 moitiéde 12 = 6 moitié de 60 = 30
double de 23 = 46 double de 5 = 10 double de 13 = 26
moitié de 54 = 27 moitié de 4 = 2 moitié de 24 = 12
double de 11 = 22 double de 28 = 56

En début d'année, Linda avait 46 crayons de couleurs. Aujourd’hui, il ne lui en reste que la

moitie. Combien Linda a-t-elle encore de crayons de couleurs ?

Je dois chercher la moitie de 46. Je cherche la moitie de 40 (c’est 20) et la moitie de 6 (c’est 3). La
moitie de 46 c’est donc 23.

Il lui reste 23 crayons de couleurs.

Enigmes:

1-Dans un parking, il y a 489 voiture et 195 motos.

Combien y-a t’il de véhicules stationnés dans le parking ?
Calcul : 489 + 195 = 684
Phrase réponse : Il y a 684 véhicules dans le parking.

2-A la piscine, Anas est resté 47 minutes dans |'eau, et Salma 6 minutes de moins.

Combien de temps Salma est-elle restée dans |'eau ?
Caleul : 47 - 6 = 41
Phrase réponse : Salma est restée pendant 41 minutes dans |'eau.

3) Un convoi de 12 camions est envoyé pour livrer les supermarchés des Yvelines . Chaque camion
transporte 25 Tonnes de marchandises.

Quelle est la quantité totale de marchandise transportée ?
Calcul : 12 X 25 = 300
Phrase réponse : La quantité totale de marchandise transportée est de 300 tonnes.

4) Salomeé mesure 143 cm, et Adam 135 cm.
De combien de centimétres Salomé est-elle plus grande qu’'Adam ?
Calcul : 143 -135=8

Phrase réponse : Salomé dépasse Adam de 8 cm.

Numeration : Lire et écrire les fractions (relire N5)

1) Je colorie pour obtenir la fraction demandée. J'écris en lettres les fractions :

4
8

trois quarts cinq sixiemes quatre huitiemes sept dixiemes deux cinquiemes




Lecture : Oukélé la télé - Chapitre 2.

1) Par quel film Stéphane est-il intéressé ? Il est intéressé par « La fiancée de Frankenstein »

2) Qui est le realisateur de ce film ? C'est James Whale.

3) Pourquoi le pére de Stephane n'est-il pas intéressé par le film ? Il n'est pas intéressé car le film
n'est pas en version anglaise mais en version francaise.

4) Pour quelle autre raison Stéphane sait qu'il ne pourra pas regarder ce film ? Parce que le film est
diffusé a 23h05 et que ses parents ne seront pas d'accords.

5) « Puis, comme tous les jours, il lanca toutes les forces de son imagination a la recherche acharnée, a
la quéte sacrée de l'objet de son désir. »

Que révele cette phrase par rapport au comportement étrange de Stéphane ? Quel est l'objet de son
désir ?

Cette phrase montre que Stéphane est completement obsédé par 'objet de son désir : la télévision.

Devoirs pour Lundi 23 mars :

Dictée : mots de la dictée 21, colonne 1, X4.
Sciences : relire S10






